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 Rabasovka 5/25 
 

                                    
 

 

 

Příběhy našich sousedů   
         

       3. dubna proběhla v kulturním centru v Novém 

Strašecí závěrečná prezentace projektu Příběhy 

našich sousedů, do kterého se zapojilo celkem 11 

týmů ze základních škol a gymnázií na Kladensku a 

Rakovnicku. Úkolem maximálně šesti členných 

týmů bylo vyzkoušet si práci historiků a 

dokumentaristů při zpracování příběhu pamětníka 

od počátečního rozhovoru až po finální 

rozhlasovou, nebo video reportáž publikovanou na 

stránkách 

https://www.pribehynasichsousedu.cz/kladensko-

a-rakovnicko/kladensko-a-rakovnicko-2024-2025/     

Koordinací školních týmů byli pověřeni 

pedagogové z jednotlivých škol.    

       Celý projekt probíhal od září do konce března. 

Žáci se dozvěděli mnoho nových informací, setkali 

se s živou historií prostřednictvím vyprávění 

pamětníka, naučili se spolupracovat, vytvářet 

otázky, umět se ptát, ovládat techniku, stříhat 

video a mnoho dalšího. V rámci projektu podnikli 

také exkurzi do Národního památníků hrdinů 

heydrichiády v Praze, který se nachází v místech, 

kde svůj život ukončila odbojová skupina, jež byla  

Co v tomto čísle naleznete : 
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            prijmeni@3zsslany.cz 

https://www.pribehynasichsousedu.cz/kladensko-a-rakovnicko/kladensko-a-rakovnicko-2024-2025/
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      pověřena provést atentát na Reinharda Heydricha.   
 

 

       

            Při závěrečném setkání se do 3 minut muselo vejít celé sedmi měsíční 

snažení, což nebylo lehké. Slova odborné poroty však veškeré obavy 

rozptýlila, jejich hodnocení tým ze 3. ZŠ vynesla na pomyslný Olymp a 

ocenila nejenom jednotlivé výsledky práce, ale také jejich rétorické 

dovednosti, vystupování na veřejnosti a umění improvizace.   
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                    Všechny zúčastněné týmy 

 
 

 

 

 

 

                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       

 

                                                                            Náš tým při prezentaci  na pódiu 
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                                                                                             Tým 3. ZŠ 

 

        Mgr. Soňa Hamzová 

      

      

Zvítězili jsme na Husitských slavnostech!  
 

      V sobotu 17. května jsme se vydali reprezentovat naši školu na Husitské 

slavnosti do Slaného. Celý den byl plný kostýmů, zábavy, soutěžení a hlavně 

skvělého týmového ducha!  

       Ráno jsme se sešli v zahradě u Střelnice a pak společně vyrazili do 

průvodu městem. Naše škola byla opravdu nepřehlédnutelná – v čele hráli 

Foukáčci, za nimi pochodovali naši žáci a bylo vidět, že jsme na sebe hrdí. 

Průvod skončil na Masarykově náměstí, kde celou akci slavnostně zahájil 

moderátor.  

       Pak přišlo na řadu to nejnapínavější – klání Slánských práčat v 

přetahování lanem! Naše družstvo složené z deseti nejsilnějších „siláků“ 

předvedlo neskutečný výkon. Přetahovali se                                   s ostatními 

školami a… vyhráli jsme! Získali jsme 1. místo a nejvyšší možný počet bodů.  

Mezitím se naši mladší spolužáci pustili do plnění úkolů na pěti stanovištích, 

která připravil Ostrov Slaný. Sbírali razítka do soutěžních lístků a získávali další 

body pro naši školu. Díky jejich šikovnosti a nadšení jsme se nakonec stali 

celkovými vítězi celého dne!  

         A co bylo odměnou? Kromě radosti a potlesku všech zúčastněných 

jsme si odnesli putovní palcát, který bude až do příštího ročníku zdobit naši 

školu.  
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         Děkujeme všem žákům, kteří se zapojili, fandili, soutěžili nebo pomáhali.           

 

Poděkování patří i učitelům a organizátorům, kteří se postarali o to, aby byl 

den tak skvělý.  

 

      Už teď se těšíme na další ročník – a třeba se nám podaří vítězství obhájit!  
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        Ing. Gabriela Cimrmanová 

 

 

      Pietní akt ke Dni vítězství  

 
     Dne 7. května 2025 se žáci 9. ročníku naší školy zúčastnili pietního aktu u 

příležitosti výročí ukončení bojů 2. světové války v Evropě.  

       Celý program začal na Masarykově náměstí, kde se za doprovodu 

dechové hudby Dvořačka seřadili účastníci pietního aktu. Následně se za 

přítomnosti zástupců města vydal slavnostní průvod na Hlaváčkovo náměstí 

k Pomníku obětem 1. světové války, kde byly položeny květiny. Poté jsme 

se přesunuli na městský hřbitov, kde jsme uctili památku obětí 2. světové 

války položením věnce.  
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Pietní akt vyvrcholil krátkým projevem pana starosty Martina 

Hrabánka a slavnostním zakončením v podobě státní hymny České 

republiky  
 
    Ing. Gabriela Cimrmanová 

 

 

 

    Pokládání pamětních kamenů 

 
      Dne 23.5. se žáci 9. tříd společně s p. učitelkou Soňou Hamzovou a 

Gabrielou Cimrmanovou zúčastnili pokládání Kamenů zmizelých v 

Soukenické ulici. 

       Pro naši školu bylo ctí, že obě paní učitelky byly vyzvány paní Šebkovou 

a následně paní Kubánkovou z odboru kultury ke spolupráci na vytipování 

jmen, která byla vyryta na kameny.  Cesta kamenů z Německa trvala 

přes rok a v pátek se konečně staly součástí slánských ulic.  

        Soňa Hamzová a Gabriela Cimrmanová začaly  na projektu Slánští 

Zmizelí sousedé pracovat před 15 lety a samotný projekt trval 6 let. Během 

této doby se v projektu vystřídaly dvě generace žáků, kteří opakovaně 

prezentovali výsledky společné práce  na mezinárodní konferenci 

v Terezíně,  v televizi či v rozhlase, přednášeli ve Slaném i v Praze a podíleli 

se na realizaci několika výstav. Paní učitelky vydaly knihu   Návraty-
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nenávraty, sadu pracovních listů – Holocaust, válka a my, vytvořily 

pětihodinový výukový program pro střední a základní školy, který 

prezentovali samotní žáci, a v neposlední řadě  vytvořily 2 sady výstavních 

panelů, které graficky zpracovala p. Jitka Hlušičková (stejně jako knihu 

a pracovní listy).  

         Za tuto dobu se v projektu vystřídalo téměř 50 žáků a je úžasné, že i 

dnes si tento projekt získal žáky z 9. tříd, kteří si pod vedením paní učitelky 

Hamzové  připravili úvodní literárně-dramatické vystoupení před vlastním 

položením prvních Kamenů zmizelých v centru města a instalovali výstavu 

Slánští Zmizelí sousedé. Velkou radostí pro všechny bylo  setkání s bývalými 

žáky, kteří se do projektu v minulosti zapojili a přišli do Soukenické ulice 

podpořit nejen paní učitelky, ale především  krásnou myšlenku samotného 

projektu. Velké poděkování všem… 

 

 
 

 

 

https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23086
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23087
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23089
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23090
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        Mgr. Soňa Hamzová 

 
Výlet do pravěku – dobrodružství 4.B a 4.C 

 
          Dne 30. dubna se třídy 4.B a 4.C vydaly na školní výlet do historického 

parku v Ledčicích. 

         Tématem dne byl pravěk a čekal nás program plný objevování, 

tvoření i zábavy. Ráno jsme nasedli do autobusu a po příjezdu se rozdělili 

do tří skupin. Každá skupina si postupně vyzkoušela tři různá stanoviště. 

         Na prvním stanovišti jsme si zahráli na archeology. Pomocí skutečných 

nástrojů jsme odkrývali kostrový hrob a učili se, jak při vykopávkách správně 

postupovat, aby se nálezy nepoškodily. 

https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23091
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23092
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23095
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23097
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         Druhé stanoviště patřilo keramice. Dozvěděli jsme se, proč je 

pro archeology tak důležitá, a sami jsme si z hlíny vyrobili sošky nebo malé 

nádobky, které jsme si mohli odnést domů. 

         Na třetím stanovišti jsme se vydali "strojem času" do pravěku. Prošli jsme 

táborem lovců mamutů, poznali pravěká obydlí a zkusili si zorat pole 

bez moderní techniky. Nechyběla ani akce – stříleli jsme z luku a házeli 

oštěpem na mamuta! 

         Na závěr jsme se podívali i do doby římské, kde jsme stavěli vojenský 

tábor a zkoušeli ho bránit. 

         Po napínavém programu si děti mohly koupit malé suvenýry – 

od turistických známek a prstýnků až po sladkosti. Byl to den plný nových 

zážitků, poznání a legrace, na který budeme ještě dlouho vzpomínat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=22851
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=22850
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=22852
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=22853
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=22854
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        Michaela Hrabánková 

 

Vybíjená 

 
         V pátek 23. května se chlapci pátých tříd zúčastnili okresního kola 

ve vybíjené. Turnaj proběhl na 12. ZŠ  v Kladně. Celkem se přijelo utkat 

11 týmů. Naši chlapci byli ze všech nejlépe připraveni a suveréně zvítězili. 

Škoda, že se již letos poprvé po mnoha letech nepostupuje na krajské kolo 

a ani na republikové finále. Bohužel tyto akce byli zrušeny. Za naši školu 

bojovali tito chlapci: Brejcha, Masák, Hermann, Kuliha, Štulík, Nechyba, 

https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=22855
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=22856
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=22857


Stránka 11 z 21 
   

Kučera, Sugdol, Duchoslav, Soudek, Janda, Kubenka. Chlapci gratuluji, byli 

jste skvělí !  

 

 

 
Mgr. Hana Beránková 

 

 

Pyžamový den 
 

„Pyžamo si vezmi, ale hlavně nespi !“  

 

       Tak tohle bylo v naší škole v pátek 23. května hlavní motto. Školní 

Parlament na tento den vyhlásil svoji poslední letošní akci, a to pyžamový 

den. Znamenalo to, že každý, kdo chtěl, mohl do školy přijít ve svém nočním 

úboru. A že se nám ve škole sešly zajímavé modely       Můžete se na ně 

podívat v galerii. 

        Závěrem bych ráda poděkovala všem dětem, které po celý školní rok 
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chodily do Parlamentu, aktivně plánovaly, vymýšlely a snažily se pro své 

spolužáky udělat školu místem, kde se nejen učíme a máme nějaké 

povinnosti, ale kde můžeme zažít i spoustu legrace. 

 

 
 

Mgr. Anna Hřebečková 

 

 

 

Exkurze do Zoo Praha 
 

         V úterý 20. května se žáci 7.B a 7.C zúčastnili vzdělávací exkurze do zoo 

Praha. 
 

         Cílem této akce bylo propojit výuku přírodopisu s praktickým 

pozorováním zvířat a rozšířit tak znalosti získané v hodinách. 

         Během návštěvy zoo se žáci pohybovali v menších skupinách 

a vyplňovali pracovní listy, které obsahovaly kvízy a křížovky zaměřené 

na faunu z různých koutů světa. Výsledky jejich práce budou ohodnoceny 

známkou z přírodopisu. 

         Počasí nám přálo a my doufáme, že si sedmáci z exkurze odnesli nejen 

nové vědomosti, ale i spoustu hezkých zážitků. 
 

Mgr. Sabina Polecová 
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https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23039
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23040
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23042
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23043
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23041
https://www.3zsslany.cz/evt_image.php?img=23044
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      Závěrečné kolo „Slánské 1000“ – Atletika 

 
           Na nově zrekonstruovaném stadionu proběhla v úterý 13.5. 

atletická olympiáda žáků a žákyň 2. stupně. 

          Olympiáda byla posledním závodem ze série „Slánské 1000“ 

pořádané Ostrovem Slaný. Závodu se zúčastnilo 5 škol. 

          Reprezentanti měli na výběr z několika disciplín: běh na 60 m, skok 

daleký, skok vysoký, hod míčkem/vrh koulí, vytrvalostní běh 600 m, 800 m, 

1000 m a 1500 m a štafeta 4x100 m. 

          Naši reprezentanti byli vidět na každé disciplíně a svými výkony 

dokazovali, že 3. ZŠ si jde v tomto roce pro další vítězství. Celkové vítězství 

bylo potvrzeno závěrečnými štafetami, kde se ukázalo, že i individuální 

sportovci dokážou spolupracovat v týmu! Téměř v každé disciplíně jsme 

dosáhli stupně vítězů a 9. první místo v letošním roce bylo na světě. 

         Všem reprezentantům děkuji za příkladnou reprezentaci školy! 

 

Výsledky 

III. kategorie – 60 m 

2.místo – Adam Rous 

3.místo – Vojtěch Kubašta 

 

III. kategorie – skok daleký 

1.místo – Klára Vaňková                                                                 

3.místo – Jiří Vorlíček 

 

III. kategorie – skok vysoký 

1.místo – Jiří Vorlíček                                                                       

3.místo – Josefína Šircová 

3.místo – Adam Rous 

 

III. kategorie – hod míčkem 

1.místo – Tadeáš Lacina                                                                  

1.místo – Aneta Roháčová 

2. místo – Pavel Beránek                                                                  

2.místo – Majda Tůmová 
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III. kategorie – štafeta 4x100 m 

1.místo štafeta A chlapci                                                                 

3.místo štafeta B dívky 

3.místo štafeta B chlapci 

 

IV. kategorie – 60 m 

3.místo – Kateřina Hermannová 

  

IV. kategorie – skok daleký 

1.místo – Kateřina Hermannová 

 

IV. kategorie – skok vysoký 

1.místo – Jana Schneiderová 

 

IV. kategorie – vrh koulí 

1.místo – Filip Rosický                                                                      

1.místo – Kristýna Bernardová 

2. místo – Daniel kočka                                                                    

2.místo – Anežka Jirásková 

 

IV. kategorie – běh na 800/1500 m 

1.místo – Matyáš korbel                                                                   

2.místo – Adéla Klímová 

 

IV. kategorie – štafeta 4x100 m 

1.místo – štafeta A dívky 

 
 

           Mgr. Radek Hykeš 

 

 

    

          Okresní kolo ve volejbalu – IV. kategorie dívek  

 
         V pondělí 12. května se výběr dívek z 8. a 9. ročníku zúčastnil 

okresního kola ve volejbalu, které pořádala 4. ZŠ Kladno v městské 

sportovní hale na Sletišti. Turnaje se zúčastnilo celkem deset škol z Kladna 

a okolí.  
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         Naše družstvo bylo nalosováno do skupiny se 4. ZŠ Kladno a ZŠ 

Hřebeč. První zápas jsme sehráli proti silnému týmu „Čtyřky“, který od 

úvodu dominoval. Naše děvčata se však nenechala zastrašit a statečným 

výkonem držela se soupeřem krok. Vyrovnaný zápas nakonec rozhodla až 

koncovka, která patřila soupeřkám – prohráli jsme 0:2 na sety. Bylo tedy 

jasné, že druhý zápas musíme bezpodmínečně vyhrát – a to se nám 

podařilo! Díky sebejistému výkonu jsme porazili ZŠ Hřebeč 2:0 a zajistili si 

tak postup mezi šest nejlepších týmů.  

       Ve druhé části turnaje jsme se utkali s 1. ZŠ Kladno („Amálkou“) a 

Gymnáziem Kladno. V zápase s „Amálkou“ jsme vyhráli první set, poté 

však převzaly iniciativu soupeřky a zápas jsme těsně prohráli 1:2. 

S gymnáziem jsme předvedli bojovný výkon, ale ani ten tentokrát nestačil 

– prohráli jsme 0:2.  

        Celkové šesté místo hodnotím velmi pozitivně. Byli jsme totiž jediným 

týmem, který neměl na soupisce žádnou profesionální hráčku volejbalu. 

Přesto jsme dokázali držet krok s těmi nejlepšími a naše děvčata si zaslouží 

velkou pochvalu za předvedenou hru a bojovnost.  

         Děkuji za vzornou reprezentaci a skvělý sportovní výkon těmto 

hráčkám:  

Borová Anna, Náprstková Nela, Bernardová Kristýna, Jirásková Anežka, 

Keřková Sylvie, Mansfeldová Anežka, Dragounová Veronika, Tuháčková 

Sára, Hermannová Kateřina. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Mgr. Radek Hykeš 
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Statečný výkon našich žáků na turnaji v minikopané  
 

        Ve středu 7. května se výběr žáků 8. a 9. ročníku naší školy zúčastnil 

turnaje v minikopané, který pořádala ZŠ a MŠ Norská v Kladně. Turnaje se 

zúčastnilo celkem 9 škol a náš tým byl vylosován do skupiny B, kde poměřil 

síly se 4. ZŠ, 5. ZŠ a 8. ZŠ Kladno.  

        V prvním utkání proti domácímu týmu jsme sice inkasovali dva rychlé 

góly, ale nevzdali jsme se a bojovností dokázali zápas zdramatizovat. 

Výsledné skóre 3:2 ukázalo naši schopnost vrátit se do hry i za nepříznivého 

stavu. Ve druhém zápase jsme nastoupili s maximálním nasazením a 

vybojovali remízu 1:1, která byla zaslouženou odměnou za týmový výkon.     

Třetí utkání s 5. ZŠ bylo dlouho vyrovnané – měli jsme několik šancí 

skórovat, bohužel však jediný gól zápasu padl do naší branky po smolném 

odrazu.  

        Přestože tentokrát výsledky nepřály, naši hráči předvedli nasazení, fair 

play a týmového ducha. Herní projev i odhodlání si zaslouží uznání. 

Věříme, že zkušenosti z tohoto turnaje zúročíme při dalších sportovních 

kláních.                                                                                                 ¨  

        Děkujeme všem zúčastněným hráčům za reprezentaci školy!          

Uzel Tomáš, Herink Matěj, Jakab Matyáš, Zůza Matyáš, Soukup Matyáš, 

Tauš Štěpán, Korbel Matyáš, Galba Jiří . 
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        Mgr. Radek Hykeš 

 

 

      Krajské finále Plavecko-běžeckého poháru 

 
        Ve středu 28. května proběhlo ve Slaném krajského finále Plavecko-  

běžeckého poháru. 

 

         Jak už název napovídá, závod spojuje dvě disciplíny – plavání a běh. 

Žáci 1. stupně závodili na distancích 50 m a 500 m, žáci 2. stupně pak 

na tratích 100 m a 1000 m.  

 

 

         Naši školu reprezentovalo šest chlapců a dvě dívky, kteří si svou účast 

ve finále vybojovali v okresním kole závodu, které se konalo před třemi 

týdny.  

 

         Konkurence byla obrovská, do Slaného přijelo mnoho závodních 

plavců z celého kraje. Naši reprezentanti se však nenechali zastrašit 

a předvedli skvělé výkony v obou disciplínách! 

 

         Děkujeme všem zúčastněným za vzornou reprezentaci školy! 

        Jmenovitě: Julie Kubátová, Dominika Vacovská, Jan Rudle, Oliver 

Bicenc, Jakub Soudek, Matěj Hora, Jakub Angr, Matyáš Hovorka. 
 

Mgr. Sabina polecová 
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Projektový den Finanční gramotnost 

       V pátek 2.5. se žáci 2. stupně zúčastnili projektového dne věnovaného 

finanční gramotnosti. 

       Cílem bylo ukázat dětem, jak se zodpovědně chovat k penězům, 

plánovat rozpočet a orientovat se ve světě financí. Výuka probíhala 

zážitkovou formou – pomocí skupinových úkolů, praktických cvičení, diskusí 

i využitím digitálních nástrojů. 

6. ročníky – téma Peníze a rozpočty 

      Žáci se nejprve seznámili se základními pojmy jako jsou příjem, výdaj, 

finanční nezávislost nebo rozpočet. Pod vedením odborné lektorky z firmy 

Partners diskutovali o tom, co všechno tvoří osobní finance, a jak důležité je si 

peníze rozdělit na spotřebu, úspory i rezervu. V praktické části sestavovali 

vlastní měsíční rozpočet a zjišťovali, jak je složité pokrýt všechny výdaje. 

7. ročníky – téma Nakupování, značky a plánování 

       V sedmých třídách se pozornost zaměřila na nákupní chování, reklamu 

a značky. Žáci si uvědomovali, co všechno ovlivňuje jejich rozhodování 

při nákupu a proč je důležité umět porovnávat ceny. Vyzkoušeli si také 

„nákupní výzvu“ s omezeným rozpočtem a v další aktivitě plánovali 

narozeninovou oslavu – cílem bylo vejít se do dané částky a přitom pokrýt 

vše důležité. To rozvíjelo nejen finanční uvažování, ale i schopnost 

spolupráce. 

8. – téma Půjčky, účty a odpovědnost 

        Osmáci se rozdělili do skupin, které se střídaly na třech stanovištích. 

Zabývali se tématy jako jsou půjčky a dluhy, bankovní účty a rozdíl mezi 

debetní a kreditní kartou. Sestavovali rozpočet domácnosti a hledali cesty, 

jak se vyhnout zadlužení. Učili se také vyhodnotit výhodnost půjček 

a uvědomit si rizika nesprávného hospodaření. 

        Projektový den přinesl dětem nejen nové znalosti, ale hlavně praktické 

zkušenosti a motivaci přemýšlet o financích zodpovědně. Zpětné vazby 



Stránka 21 z 21 
   

od žáků i učitelů byly velmi pozitivní a potvrdily, že i složitá témata se dají učit 

srozumitelně a zábavně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Gabriela Cimrmanová 


